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 الحل: 

 ج التقديري لشهر ذو القعدة=كمية الانتا

 مخزون اول ذو القعدة –مبيعات ذو القعدة+مخزون اخر ذو القعدة 

=1600 (+60 %x  )مخزون اخر شوال –مبيعات ذو الحجة 

 =1600 ( +60 %x 1700 )– (60 %x 1600) 

1600 +1020 – 960  =1660 

 تكاليف الاجور المباشرة=

معدل الاجر  xحدة من الساعاتاحتياج الو xكمية الانتاج التقديرية 

 التقديري

 =400 x 6 x 18=  43200 
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 سعر الشراء xتكلفة المشتريات= كمية المشتريات 

 –احتياج الانتاج +مخزون اخر = كمية المشتريات

 مخزون اول

=1700 (+2200 x 30 )%– 510 =1850 

 x 8 =14800 1850تكلفة المشتريات= 

 مدفوعات النصف الثاني =

75 %x مشتريات نفس النصف + 

25 %x   مشتريات سابقة 

(=75 %x 450000(+ )25 %x 230000) 

=337500  +57500 =395000 
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 اجمالي التكاليف غير المباشرة = التكاليف المتغيرة + الثابتة

 معدل التحميل xساعات العملx=كمية الانتاج  التكاليف المتغيرة

=4500x  8 x4 =144000 

 154000= 10000+  144000الاجمالي = 

 60000=  140000 – 200000الايرادات= 

 التكاليف= –الايرادات 

60000 – 20000  =40000  

 ربحالتكاليف  >الايرادات 

 التكاليف الثابتة–التكاليف المتغيرة  –المبيعات 

 ربح 36000= 24000 -70000 – 130000=
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 65000تكاليف الشراء الخارجي= 

 %(x 65لي= مواد مباشرة + اجور مباشرة+ )تكاليف صناعية غير مباشرةالداخ الانتاجتكاليف 

=32000+19000(+16000 x 65=)%61400 

 لاتخاذ القرار المناسب نقارن تكاليف الشراء وتكاليف التصنيع الداخلي

65000- 61400 =3600  

 الداخلي اقل  الانتاجتكاليف 

 % ثابتة غير ملائمة35التكاليف غير المباشرة  ملاحظة

 % تكاليف متغيرة ملائمة65والباقي 


